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Екз. единствен 

 

 

 

ДО 

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 

 

 

 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

 

Във връзка с постъпило запитване за предоставяне на разяснения по 

публична покана изх. № ЛП-1339/23.11.2012 г. за откриване на обществена 

поръчка с предмет „Доставка на метал-детекторни рамки за нуждите на служба 

„Военна полиция”, Ви предоставяме следните разяснения: 

 

ВЪПРОС: Относно изискване за „Възможност за обработка на голям 

човeкопоток със скорост на детекция до 15m/sec”, бихме искали да поясните 

дали е допусната техническа грешка при определяне на този параметър, тъй като 

е невъзможно движението на хора със скорост 15м/сек, (или 54км/час) през 

метал детекторните рамки? 

ОТГОВОР: В полето „Количество или обем” на раздел III от публична 

покана изх. № ЛП-1339/23.11.2012 г., текстът „- възможност за обработка на 

голям човекопоток със скорост на детекция до 15m/sec;” да се чете                       

„- възможност за обработка на голям поток от хора;”. 

 

ВЪПРОС: Относно изискване за „Аудио индикация 90dB(A) до 1 метър с 

възможност за програмиране на силата и тоновете на индикацията“, бихме 

искали да поясните дали е допусната техническа грешка при определяне на този 

параметър, тъй като този параметър варира в зависимост от типа на съответното 

оборудване, като то е проектирано и произведено според действащите 

международни стандарти за безопасност и работопригодност спрямо 

заобикалящият го шумов фон? 

ОТГОВОР: Не, не е допусната грешка. 

 

ВЪПРОС: Относно изискване за „Да има възможност за програмиране 

посредством компютърна мрежа (Ethernet)”, бихме искали да поясните дали се 

очаква метал-детекторните рамки да бъдат доставени с Ethernet конвертори и 

приложен софтуер за изпълнение на това изискване или те не са предмет на тази 

поръчка? 



ОТГОВОР: Метал-детекторните рамки трябва да имат възможност за 

добавяне на по-късен етап на мрежови (Ethernet) контролер за настройка и 

мониторинг през него. Доставката на мрежовия (Ethernet) контролер и 

приложния софтуер за изпълнение на това изискване не са предмет на тази 

обществена поръчка. 
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